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Vremenski konstantne
elektriCne struje
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Uslov prenosa maksimalne snage:
(snaga pretvaranja elektri¢ne energije u toplotu)
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Zadatak 1. Pryemmik promenljive otpronosti Rp je priklju¢en na generator
elektromotorne sile E=6 V 1 unutrasnje ofpornosti R,=2 Q. Otpornost prijemnika se
menja u granicama od 0 Q=Rp=<10 Q.

a) Na 1stom dijagramu prikazati graficki, kako se u funkeiji otpornosti Rp menjaju:
snaga prijemnika Pgp, snaga generatora Pg 1 snaga Dzulovih gubitaka u generatoru Pg,.
b) Skicirati grafik promene jac¢ine struje u kolu u funkeiji otpornost: Rs.
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Ry [Q] 0 2 3 4 6 8 10
Pzs [W] 0 4 4,32 4 3.375 2,88 2.3
P, [W] 18 8 : 2.88 2 1,125 0.72 0.5
P: [W] 18 12 9 7.2 6 4.5 3.6 3
I[A] 3 3 1.5 1.2 1 0,75 0.6 0.5
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Zadatak 2. Stepen iskorisc¢enja.
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3.) R,=4Q r’?—m— , 7(%)=066%

Rp=4 Q daje efikasnije prenos energije nego Rp=1 Q.
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Zadatak 3. Odredit1 Ry u mrezi prikazanoj na slici. tako da ukupna snaga Dzulovih
gubitaka u ofpornicima R,. R; 1 Ry bude najve¢a moguca. Odrediti sve vrednosti
otpornosti 1 snagu cele grupe. E=110 V, R,=0.5 Q, R;=25 Q. R,=10 Q, R;=35 Q.
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Naponski razdelnik:
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Struyni razdelnik:
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